

普京称乌克兰反攻已经失败

乌军方23日称，敖德萨当天凌晨遭俄军导弹袭击致1死19伤

据俄罗斯塔斯社报道，当地时间7月23日，俄罗斯总统普京在与白俄罗斯总统卢卡申科举行会谈时表示，乌克兰对俄军的反攻已经失败了。普京还称乌军在反攻中已损失超过2.6万人。

据悉，卢卡申科22日抵达俄罗斯进行工作访问，并于23日与普京举行会谈。据普京透露，他与卢卡申科的非正式会晤将持续两天。

乌军方23日称，敖德萨当天凌晨遭到俄军导弹袭击，造成1人死亡、19人受伤。

——据俄总统网站消息，普京23日在圣彼得堡与到访的白俄罗斯总统卢卡申科会谈时说，乌克兰确实在反攻，但却是失败的。乌军的外国军事装备损失数量创下纪录，外国雇佣兵也遭受巨大损失。

——乌南部作战司令部23日在社交媒体发文称，俄军当天凌晨使用“口径”“伊斯坎德尔”等导弹袭击敖德萨，

造成一名当地人死亡、19人受伤，伤者中有14人入院治疗。敖德萨的港口设施、市区建筑物、车辆等大量受损。

——乌克兰总统泽连斯基22日在社交媒体发文称，当天他与北约秘书长斯托尔滕贝格通话，就落在维尔纽斯峰会期间与伙伴国达成的相关协议、乌加入北约的进一步行动等问题进行讨论，双方还就黑海当前局势及其对全球粮食安全构成的危险交换了看法。此外，双方还明确了关于黑海“粮食走廊”疏通和稳定运行所需要的优先事项和未来步骤。

——俄国防部发言人科纳申科夫22日通报说，俄军日前使用海基远程精确武器对乌克兰利沃夫陆军学院进行打击，经确认有大批外国雇佣兵被打死。

——俄别尔哥罗德州州长格拉德科夫22日在社交媒体上说，过去一夜，乌军向该州茹拉夫廖夫卡村发射了21

枚炮弹和3枚集束炸弹。克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫当天在社交媒体发文说，乌军无人机袭击了克里米亚一处弹药库，弹药库被引爆，暂未造成人员伤亡。综合新华社、央视新闻客户端

德国将向乌克兰交付防空坦克弹药

日前，据乌克兰媒体援引德国《图片报》报道，乌克兰今年将收到德国武器制造商莱茵金属公司生产的第一批4万发弹药，用于此前已经交付给乌克兰的40辆“猎豹”式防空坦克。莱茵金属公司官网7月20日发布的消息显示，第一批用于“猎豹”式防空坦克的35毫米弹药很快就能准备好发货，这是总计30万发弹药中的一部分。据央视新闻客户端

女性首获提名出任美国海军作战部长

弗兰凯蒂从军38年，是美国海军第二名女性四星上将

美国海军副作战部长莉萨·弗兰凯蒂21日获得总统约瑟夫·拜登提名，等候出任海军作战部长，并成为参谋长联席会议成员，将成为美国历史上首名获得这两个高位的女性。

不过，由于一名国会共和党籍参议员正阻碍数百名军队高官的提名认证，不清楚弗兰凯蒂何时能正式就职。

拜登在声明中说，弗兰凯蒂从军38年，是美国海军第二名女性四星上将，如果提名获得参议院批准，将成为首名女性海军作战部长和首名进入参谋长联席会议的女性。美国海军部长由文官担任，作战部长是海军职位最高的武官。

弗兰凯蒂曾担任驱逐舰舰长，指挥过航空母舰作战群，出任过海军第六舰队和美国海军驻韩国部队司令，去年就任现职。

现任海军作战部长迈克尔·吉尔戴预定8月退休。弗兰凯蒂和现任太平洋舰队司令萨姆·帕帕罗一直是热门继任人选。美国媒体6月曾报道，国防部长劳埃德·奥斯汀已经向拜登建议，提名

帕帕罗接替吉尔戴。

美联社21日援引一名美国高级官员的话报道，拜登最终决定提名弗兰凯蒂，主要是考虑她出任过多个高级政策制定和行政职务，深谙预算和领导事务。另外，拜登考虑到由女性出任这一高级职务的意义，相信这一任命将是对美国海军男女水兵的激励。美国海军学会新闻网站则援引多名防务官员的话报道，如果由帕帕罗接任海军作战部长，由海军把持大约80年的印太司令部司令职位将落入陆军手中。

帕帕罗21日获得拜登提名，将出任印太司令部司令。

美国总统提名的高级将领需要获得国会参议院批准。然而，由于参议院军事委员会共和党籍成员汤米·图伯维尔的阻碍，超过200名高级军官的提名在参议院受阻，弗兰凯蒂何时能正式就职尚不可知。

去年6月，保守派大法官占优势的美国最高法院推翻先前判例，裁定堕胎权不受宪法保护。堕胎权是美国民主

党与共和党博弈的主战场之一，最高法院的裁决引发社会严重对立。由共和党人控制的多个州开始严格限制堕胎，民主党人治下的州则加紧巩固堕胎权。五角大楼随后为女军人跨州堕胎提供便利政策，图伯维尔反对，并为参议院批准高级军官提名设置障碍。本月10日，海军陆战队司令戴维·伯杰退役，但由于图伯维尔“拦路”，副司令埃里克·史密斯的“转正”提名尚未在参议院通过，他只能暂且出任代理司令，导致美国海军陆战队一百多年来首次没有名正言顺的司令。

如果图伯维尔继续拒绝“开绿灯”，预计至年底将有超过600名获提名出任新职的美军高官被“堵在路上”，影响包括参谋长联席会议主席、陆军参谋长等高级职位的人员更替。拜登21日在声明中点名批评图伯维尔，说他“不仅在做一件错事，而且在做一件危险的事，让我们不能确保美国武装力量继续成为世界历史上最强大的作战部队”。据新华社

内塔尼亚胡接受心脏起搏器植入手术

以色列总理办公室发表声明说，总理本雅明·内塔尼亚胡23日凌晨在谢巴医疗中心接受心脏起搏器植入手术。

声明说，内塔尼亚胡手术期间，总理一职由副总理兼司法部长亚里夫·莱文暂时代理。

谢巴医疗中心23日晚些时候说，内塔尼亚胡的手术顺利。

现年73岁的内塔尼亚胡本月15日因高温脱水感觉头晕，送医后过夜留观。内塔尼亚胡说，出院时医生为他配备动态心电图监测仪，监测仪22日晚发出警报，这意味着他的健康状况需要植入心脏起搏器。

内塔尼亚胡自称“感觉良好”，“但我得听医生的话”。

声明说，原定每周日上午举行的内阁会议本周取消。以色列议会定于24日表决一份饱受质疑的司法改革法案。内塔尼亚胡称，他“赶得上”议会投票。

今年以来，内塔尼亚胡领导的右翼政府致力推动司法改革，相关措施包括允许议会以简单多数否决最高法院决定、赋予政府在任命法官方面更大权力等。上述措施自公布以来引发以色列国内大规模抗议浪潮。22日晚，数万名示威者再次走上街头，其中数千人聚集在议会附近抗议。据新华社

希腊罗德岛野火导致1.9万人撤离

连日来，希腊东南部的旅游胜地罗德岛发生多起野火，约1.9万人被转移到安全地带。

据希腊雅典通讯社23日报道，撤离行动从22日晚开始，其中约3000人经海路撤离，其余约1.6万人经陆路撤离。报道说，这是该国历史上规模最大的人员撤离行动。

从18日下午开始，罗德岛多处发生野火。由于高温、干燥和大风，几处已经扑灭的野火22日复燃，政府随后开始组织危险地区人员撤离。消防部门说，罗德岛有不到10%的客房受到影响。

雅典通讯社说，目前有266名消防人员、49辆消防车、10架飞机和5架直升机在罗德岛参加扑火行动，克罗地亚、土耳其等国提供了援助。据新华社

生育率低 韩国兵力首次跌破50万

据韩国媒体23日报道，受低生育率影响，韩国军队人数继2018年降至60万人以下后，去年首次跌破50万人。

韩联社援引韩国国防研究院资深研究委员赵宽镐（音译）23日发布的报告报道，截至2022年年底，韩国军队实际兵力为48万人。

韩国兵力2002年年底为69万人，此后至2017年一直保持在60万人以上，2018年降至57万人，2021年跌至51万人。据韩国国防部去年12月公布的《2023至2027国防中期计划》，军方计划到2027年将常备兵力名额保持在50万人。然而，赵宽镐认为，若维持现行兵役制度，今后十年每年年底的常备兵力仅能维持在约47万人。

据韩联社报道，现役官兵数量减少与低生育率引发服役人员减少存在关联。若要维持50万的常备兵力，每年需征兵22万人，但国防研究院根据人口资料推测，预计韩国20岁男性人口数量从2036年起将下滑至22万人以下，到2042年将锐减至12万人。据新华社

日光浴不香了？热浪削弱欧洲人赴地中海度假热情

位于南欧的意大利、西班牙、希腊等地中海沿岸国家一向是欧洲游客趋之若鹜的度假胜地，每年夏、秋季会迎来大批享受“阳光海岸”浪漫风情的游客。不过，受气候变化影响，地中海沿岸地区近两年频遭热浪袭击，欧洲游客选择度假地时开始把目光转向东欧、北欧等更凉爽的地方。

据美国有线电视新闻网21日报道，总部设在比利时布鲁塞尔的欧洲旅游行业组织“欧洲旅游委员会”本月发布的一项调查提及上述变化。调查询问了大约6000人的度假意愿，结果显示今年夏季和秋季计划前往地中海沿岸地区度假的欧洲游客比去年同期减少10%。

欧洲旅游委员会在一份声明中说，保加利亚、爱尔兰、丹麦在欧洲游客中的受欢迎程度显著上升，“这可以归因于旅行者有意寻找人更少、天气更凉爽的目的地”。

调查显示，天气怡人依然是欧洲人选择度假地的首要条件；有7.6%的调查

对象说，他们在欧洲旅行途中最担心的是遭遇极端天气。

欧洲“前进指南”旅游信息公司发言人告诉美国有线电视新闻网，由于欧洲大陆本月以来热浪不断，英国游客近来选择度假目的地时，确实开始出现“偏向更凉爽、更靠北目的地”的变化。

该公司高级研究员奥利维耶·蓬蒂说，刚入7月时，英国人网上搜索航班信息总次数中，有58%是搜索7月、8月度假高峰期前往南欧的航班，而一个月前这一比例是62%；同期关于北欧目的地航班的搜索量占比达到10%，比一个月前增加3个百分点。

欧洲多地去年遭遇热浪，今年夏天依旧迎来高温炙烤，尤其在相对温暖的地中海沿岸地区。如果这种气候变化趋势年复一年地持续下去，可能会有更多人选择前往更凉爽的地方度假，这对地中海沿岸的南欧国家而言不是个好消息，尤其是那些经济严重依赖旅游业的经济体。

世界旅游及旅行理事会的数据显示，去年，希腊国内生产总值的18.5%由旅游业贡献；在意大利，这一比例超过10%。

意大利、西班牙、希腊等国数日来持续高温。18日，意大利首都罗马的地面温度达到45摄氏度，该国西西里岛城市卡塔尼亚以及塞浦路斯城市尼科西亚的地面温度均达到50摄氏度。

欧洲航天局上周在一份声明中发出警告：这波热浪“可能刚刚开始”。“随着气候变化程度加深，像这样的热浪可能变得愈加频繁和严重，影响范围更广。”

多地旅游景区开始采取措施应对热浪。罗马本周发生数名游客中暑昏厥的事件。当地政府特设一处指挥中心，给在各景点排队的游客提供服务。

希腊气象部门预测，该国部分地区本周末最高温度可能超过44摄氏度。希腊文化部20日宣布，为保证游客安全，包括雅典卫城在内的所有考古遗址暂定在每天12时至17时30分之间对游客关闭，以避开最热时段。据新华社